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2021-22
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

During online teaching how much of the syllabus was covered ? (3T feiaioT % SR fdaT
YTSIshH YT feba 1)

1,518 responses

® largely

@ quite a bit
Moderately

@ Little bit

@ Notatall

During offline teaching how much of the syllabus was covered ? (3T%aTs 180T & SR fbaT
YTIshH YT feba 1)

1,518 responses

@ Largely
@ Quite a bit

Moderately
@ Little bit
| @ Not at all




How well did the teachers prepare for the classes? feiard @ Faim & o daRY &t ot

1,518 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate the content in the class? @& ¥ f2iard fdsa e I

fawgasg &1 GRIVT B3 A HeM 7

1,518 responses

14.9%
L ———

The teacher’s approach to teaching can best be described as

Tafay gouf -

1,518 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

feigres @ felgroT & ufd gfeeaior &

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers is

DY TG FRIAT-

1,518 responses

)

How do you like your Curriculum (3T9e! BRepeTH HHT AT & )

1,518 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Avarage

If you demanded, were your answer sheets shown to you ? &1 3T9d 3108 WR 3ty b i@

T
1,322 responses

%

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never




The college takes active interest in promoting Internship for students: gerfdanea faenfeay &
ST BT geraT & & o Tfeha ST @ 81

1,518 responses

@ Regularly
24.6% @ Often
@ Sometimes
@ Rarely
> —— | @ Never

The College takes active interest in promoting Research and Research methodology? (ReTfdemea
faenferat & feg oM vd oy wfafe & gerarar€?)

1,518 responses
@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely
A @ Never

The Mentoring Process in your college facilitates your overall personality growth: HgTfaemed &1
HERIT wfdhar 319 Afaia faema # Yo uem Hdl 81

1,518 responses

@ Significantly
® Very well
@ Moderately

/ @ Marginally
] ® Not at al




The college provides you multiple opportunities to learn and grow. 3mas T 3R fawra &

HEIETeTd 3 37aRR W& Bl 2

1,518 responses

9.3%

A

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. ferare Tueal @ 3greRor

T IS GRT W B &l

1,518 responses

@ Every time

® Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

® Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

felerds 31T Fwef &1 TEaTd & 31 3fEd TR B g & # WicfEd B 81

1,518 responses

® Fully

® Reasonably

@ Partially

@ Slightly

@ Unable to do so




Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them: fefare 3ma<st

FHGING! DI TGI8 31N IHP! G B H 37! HeddT Bed &

1,518 responses

@ Every time
20.6% @ Usually
: @ Occasionally/Sometimes
) @ Rarely
= — | @ Never

The College/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies through gr...T T, Td GgaNedds U & gRT dd & |

1,518 responses

@ To a great extent

@® Moderate
@ Some what
@ Very little
‘_ @ Notat all
48.6%

Teachers encourage you to participate in co-curricular activities: feiars et TemH-fosaral &
FFHTT & & o HIeITEld aedl & |

1,518 responses
1

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




The department organizes web extension lectures/ web lectures series/ web workshops to

supplement teaching learning process? f2r&iuT- 31feTH. ../ 49 oiarer fE{te1/ d9 2T BT AR AT & |

1,518 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

-

Efforts are made by the college/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills, Human values and
Employability Skills to make you ready for the world of ... &% & feig retet / f2lare! gRT WA fdhy &11d €1

1,518 responses

@ To a great extent
@® Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Notat all

49.5%

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, and online mode of
teaching like video conferencing(Zoom, google meet...ODLE, Edmodo) 31T 3T 3U2T UeTd WY & & |

1,518 responses

@ Above 90%
® 70-89%
© 50 -69%
® 30-49%
@ Below 29%




The overall quality of teaching-learning process in your college is very good. 319 Herfaemera &
felgror - 37fenTH Y Ut g IAH R |

1,518 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

9%

Was your teacher available for you during online teaching through various online modes(Zoom,
Micro soft Teams, skype, google hang out, google cl... sz & 3iTeTs f2reror & SR 3 feTg 3uere |

1,518 responses

@ Everytime
® usually
@ Occassionaly/Sometimes

@ Rarely
® Never

what percentage of e-resources ( PPTs, Pdf, You tube Vedios, Study Materials etc.) are provided to
you by the teachers during online teaching? 3 aTe feler... 2d Afea, srzm ATt 31fe) weM by i 82

1,518 responses
@ Above 90%
@ Above 50%
@ Below 50%




During the end semester, Open Book Evaluation do the teachers & the technical staff help you to
solve the problems of uploading and downloading proce...d! fehaT &t THEIT3N BT §T B § HaG B 87

1,518 responses

@ Always
® Sometimes
@ Rarely

Do your teachers adjust with your time to take online class? 3 cTe H&lT o & T =T f2lgrd 3
THI-AROT I TS B 82

1,518 responses

® Yes
@® Sometimes

@ No

Quality of Food/Items (el a¥q3ii <! 1ot )

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Cleanliness and Arrangements (ﬂﬂﬂé@gﬁuﬁ )

1,518 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
—| @ Below Average

Canteen Staff and Services (&7 &HaRT vd Ffaw )

1,518 responses

@ Excellent
@ very Good
@ Good

@ Average

‘4 @ Below Average

Menu and rates (aTfeiesT d Hed)

1,518 responses
@ Excellent
: @ Very Good
@ Good
32.6% @ Average
A @ Below Average




Accessibility to Books (e @ 3TTRIdT )

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average
P | @ Below Average

Standard of Journal and Magazine (S¥eT Gd #TsTIA &Y ToTaT)

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Effectiveness of Computer Literacy Program conducted by library (Jad gRT 3131foid X
HTERAT YITH B yHTaR AT )

1,518 responses

@® Excellent

® Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Accessibility to E-Resource (g - RS & srhireyar)

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Cooperation of Library Staff (q¥desTaradsH B TgafaT )

1,518 responses

@ Excellent

24.6% @ Very good
@ Good
‘ @ Average
P @ Below Average

Quality of Library Services (3eiTetd gfaHT & oTer )

1,518 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Below Average




Functioning of Internet (=3¢ & gfaHn)

1,518 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
28.8% @ Average
@ Below Average

Drinking Water Facility (S&sTeT &t gfaen)

1,518 responses
@ Excellent
@ Very Good
11.8% @ Good
@ Average
‘ @ Below Average

29.6%

Availability of Dustbins in the Campus (4R¥R # FeTa & rawa)

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average
31.8% — | @ Below Average




Condition of Toilets (2itaTera & fEaifd)

1,518 responses
@ Excellent
@ Very good
28.6% 13.8% ® Good
. @ Average
@ Below Average

22.8%

Hygiene and Cleanliness in Toilets (2ifemea # T%TS )

1,518 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Below Average

Electricity and Generator facility (fasTeit gd STveR &bl gfaur)

1,518 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
T @ Below Average

Quality of First Aid facility (sTerfies T gfaend)

1,518 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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2020-21
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

During online teaching how much of the syllabus was covered ? (3fFeiTs feraroT & SR fosamT
gTeaehH g1 fasar 11=m)

1,432 responses

@ largely
@ quite a bit
' Moderately
@ Little bit
@ Not at all

How well did the teachers prepare for the classes? f2raid &Y H&lT &b o daRYT Bt 2t

1,432 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate the content in the class? @& ¥ f2iaiTes fera 3ree
& favaasq @1 H9UT B3 H Haw 92

1,432 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective
' Just satisfactorily
@ Generally ineffective
@ Very poor communication




The teacher’s approach to teaching can best be described as feigr® @ fetgroT & ufd gfecmror &1
Tafaw quiq &

1,432 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers is

P —ATIgEdI-

1,432 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair
‘ @ Usually unfair
[ @ Unfair

If you demanded, were your answer sheets shown to you ? @1 39 318 WX 3t b e
™

1,251 responses

@ Every time

@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
11.8% @ Rarely
28.4% @ Never




The college takes active interest in promoting Internship for students: HeTfdeTe faenfey &
SeHTRIT BT FeTdT & & fad wfeha ¥fd T@ar g1

1,432 responses

@ Regularly
@ Often
@ Sometimes

= | @ Never

The Mentoring Process in your college facilitates your overall personality growth: HeTfaemead &1
HeRIT uftkar 3 eafaa fder & gfaur ver &dt 1

1,432 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not atall

The college provides you multiple opportunities to learn and grow. 31Tqes T 3R faemr &
HEIAETET 31 31ER U Bl 8

1,432 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The teachers illustrate the concepts through examples and applications. fefafe Tyl & 3ereon
Td 3TN GRT Sdd Y 8l

1,432 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

felerss 31 Twef &t v € 3R 3 TR Y Al & F Wicfid e 81

1,432 responses

® Fully

@ Reasonably

@ Partially

@ Slightly

@ Unable to do so

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them: feierds madst

FBHSIRAT BT TgAd 8 3R 3GPI g B H ATYH! FeadT Hd 2

1,432 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

= | ® Never




The College/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies through gr...<T THeH, Td TEANTIc 31TUTH & gRT Fd & |

1,432 responses

@ To a great extent
® Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not atall

Teachers encourage you to participate in co-curricular activities: feiers et TemH-fosaral &
T &3 & fe MTdla S 2 |

1,432 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The department organizes web extension lectures/ web lectures series/ web workshops to
supplement teaching learning process? fer&rur- 31fenmH.../ 49 oia=R f&{w1/ 39 92T BT 3RS T & |

1,431 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Efforts are made by the college/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills, Human values and
Employability Skills to make you ready for the world of ...&% & faq Siete / folerd! gRT WA {6y <Td &1

1,432 responses

@ To a great extent
® Moderate
@ Some what

@ Very little
| @ Not at all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, and online mode of
teaching like video conferencing(Zoom, google meet...ODLE, Edmodo) 31TfS; &1 31T UgTd THy &d &

1,432 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good. 31Tae HeTfaenad #
feigrot - 3rfeT &Y TUTadT gd IAH @ |

1,432 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Was your teacher available for you during online teaching through various online modes(Zoom,
Micro soft Teams, skype, google hang out, google cl...xa® I 318 f2I8oT & SR 31Uk fAY Iueter o)

1,432 responses

@ Everytime

@ usually

@ Occassionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

what percentage of e-resources ( PPTs, Pdf, You tube Vedios, Study Materials etc.) are provided to
you by the teachers during online teaching? 3iAaTe feler... Zga Ife@, ez ATt 371fE) e by e &7

1,432 responses

@ Above 90%
@ Above 50%
@ Below 50%

During the end semester, Open Book Evaluation do the teachers & the technical staff help you to
solve the problems of uploading and downloading proce...?Y WfzhaT B THRATN BT &1 TR H HEG B 87

1,432 responses

@ Always
® Sometimes
@ Rarely

Do your teachers adjust with your time to take online class? 3{FeiTsT BafT o1 & fo¢ @ f2larp 3muds
JHY-AROTT A FHRITSTT B 87

1,432 responses

® Yes
@ Sometimes
@ No
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2019-20
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

How well did the teachers prepare for the classes?
1,552 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How much of the syllabus was covered in the class in face to face mode?
1,552 responses

@ 85to 100%
@ 70to 84%
@ 551t0 69%
@ 30to 54%
@ Below 30%




During lock down how much of the syllabus was covered in the class in online mode?
1,552 responses

@ largely

@ quite a bit
@ Moderately
@ Little bit

@ Not at all

30.9%

18.1%

How well were the teachers able to communicate the content in the class?
1,552 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,552 responses
@ Excellent
22.8% @ Very good
@ Good
‘ o
— @ Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers is
1,552 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair




If you demanded, were your answer sheets shown to you ?
1,552 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The college takes active interest in promoting Internship, Field Visits for students:
1,552 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The Mentoring Process in your college facilitates your overall personality growth:
1,552 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all




The college provides you multiple opportunities to learn and grow.
1,552 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1,552 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
1,552 responses

@ Fully

® Reasonably

@ Partially

@ Slightly

@ Unable to do so




Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them:

1,552 responses
.y @ Every time
% @ Usually
I / @ Occasionally/Sometimes
/ @ Rarely
@ Never

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies throug...ative learning to enhance learning experiences :
1,552 responses

@ To a great extent

@® Moderate
8.9%

38% @ Some what
@ Very little

z — | @ Not atall

4

Teachers encourage you to participate in co-curricular activities:
1,552 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Efforts are made by the college/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills, Human values and
Employability Skills to make you ready for the world of work.

1,552 responses

@ To a great extent
® Moderate
@ Some what
@ Very little
— @ Not atall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, and online mode of

teaching like video conferencing(Zoom, google me...google class room, MOODLE) etc. while teaching :
1,552 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good.

1,552 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree




Was your teacher available for you during lock down period through various online

modes(Zoom,skype, google hang out, google classr...x, go to meet, whatsapp, youtube, instagram etc)
1,552 responses

@ Everytime

@ usually

@ Occassionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

Availability of Seats in College Bus

1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Cleanliness inside college bus
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Behavior of Bus Staff

N

1,552 responses

Quality of Food/ltems

1,552 responses
20.4%
35.8%

27.8%

Cleanliness and Arrangement
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Canteen Staff and Services
1,552 responses

Menu and Rates
1,552 responses

Accessibility to Books
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Standard of Journals and Magazine
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Effectiveness of Computer Literacy Program conducted by library
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Accessibility to E-Resource
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Cooperation of Library Staff

1,552 responses

Quality of Library Services

1,552 responses

Functioning of Internet
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Drinking Water Facility

1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Availability of Dustbins in the Campus

1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Condition of Toilets
1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Hygiene and Cleanliness in Toilets
1,552 responses

el

Electricity and Generator facility
1,552 responses

26.8%

>

Quality of First Aid facility

1,552 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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2018-19
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

Evaluation of Teachers by Students
faenfeiay ga=T Revst o1 goais=T

Class/Semester/Year: Ec.gh...C.Z._?:I}"lefJ
FaTT /a4 / R

St

5. Excellent, 4. Very Good, 3. Good, 2. Average, 1. Below Average
5. TN, 4 TET JTST 3. ST 2 INHA 1. T q BH

Teacher 1 Teacher 2 Teacher 3 Teacher & Teacher S Teacher &
fre freen o

Teacher 7
frmes o frmrn 2 s 3 . s frars

7

Teacher 8
frevs o

Name of Teachers oy T5 - P.S e Deres
Ove S- 8 o pep | By o3 I o A-k o .

e AT .o

Regularity & Punctuality

Aatam ve wwa @ g S

| Teaching Skill
sioy T

5

0N

Quality of Teaching
= a9 oraen

Subject Knowledge
Qs o =

"

Clarity
=

Uniform Coverage of Syllabus
HEY giSgsH T gHied Sear

U]U)V‘mb\m

IRIED

Questions and Discussion in the
Class e A WY Qg

Availability outside the Class
| TET @ STERY S9dErdar

v

| As a Motivator
W/ EieaTES @ 9 J

Winv

As a Mentor
3{3‘—;&1 v?m'!i’zrm & w7

Maintaining Class discipline
Feql A AT TG IZGAT

Natblaafaia|hlalaln

i

Aiatgrafanlqiaianlafa

DRI

| Fairness in Evaluation of Answer

Scripts -
=z gfeawmien & geare=r J e
{

0
0

alalglalvlalyq|a|a]vla]o

Alalqls|q|alalalala] ol

Cooperation in Showing Evaluated

Answser Scripts = 5
et Teer? qftaman @ gawia A6

farrgzrer

)

| Behavior towards students
DTV & =21 gaeid

How do you pcrcc:ivc 7h’irn/her as
your teacher in future?
w57 fPrre & &9 A UL YIS

Suggestions, if any :

34, 3R @1 €1-4
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2017-18
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

i

INFRASTRUCTURE /gﬁurd’r ﬁﬁm B¢

5. Excellent, 4. Very Good, 3. Good, 2. Average, 1. BeIowAverage
5.ﬂa‘ﬁba,4a§awa.wzsﬁw1.mﬁm

Bus Facility(z gfen) Rate1to5
Availability of Seats /¥t @ Sycrara
Cleanliness / wer
Behavior of Bus Staff /aw @fifat @1 e

Canteen(@<)
Quality of Food Items / @ gerif @ Toraa

Cleanliness and Arrangement /%75l (4 el
Canteen Staff and Services / @@l Td dar
Menu and Rates / g & 7o

Library(gearerd)

Standard of Books / gwi@! @1 wR
Accessibility to Books / qwia! @ Syeer
Standard of Journals and Magazine / ufiemit T¢ ufaT &1 &R
Effectiveness of User Education /Information Literacy Program conducted by Library
e g1 TR TR R HrA $ T
Accessibility to E-Resource / §-amer! @1 Suererr
Cooperation of Library Staff / @zt % a1 wedt
Quality of Library Services / @ Wt @1 T

Sanitation and Basic Facilities (e TR RIfTS)
Drinking Water Facility / el @1 gfae
Availability of Dustbins in the Campus/ 4R A IR B IRr
Condition of Toilets / irarerat 1 Rafi
Hygiene and Cleanliness in Toilets/ siarera 3 A T4 W9
Electricity and Generator facilityRg v SRR gfT
Quality of First Aid facility s faférc gfor @ o

Foypn e ol oot vy v

Suggestions, if any/ Y&, 3T Pg B —
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Evaluation of Teachers by Students

faenfiat grT Rerel o1 qoaie

FeqT /A /AR T 2019.........

5. Excellent, 4. Very Good, 3. Good, 2. Average, 1. Below Average
5. WANS, 4 9ga ST 3. IWT 2 Awa 1. 3T | B9

Teacher | Teacher | Teacher | Teacher | Teacher | Teacher | Teacher
1 2 3 4 5 () 7
Reer 1 finre 2 e s fwrs o frmrn s w6 s 7

5 B. 55 MN-BIA.P | TS
s 5

Name of Teachers

fmrw o am —> 9. T

Regularity & Punctuality

Teaching Skill
Remr soe

»
e

Subject Knowledge
g &1 o=

Clarity
=T

Uniform Coverage of
Syllabus
[T OUET BT WANed wA

Questions and Discussion in
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